Mitgliedsantrag - Förderverein Freundeskreis Saarland Hurricanes e.V.

Förderverein Freundeskreis Saarland Hurricanes e.V

Uwe Gau Talstr. 2 66620 Nonnweiler



 Ja ich möchte Mitglied im Förderverein Freunde Saarland Hurricanes e.V. werden und zahle den Betrag in Höhe von€/ Jahr per Bankeinzug (Mind. 24,00)
○ Ich möchte kein Mitglied werden, spende aber einmalig den Betrag€
Vorname:
Name:
Adresse:
Eintrittsdatum (TT/MM/JJ) Datum und Unterschrift (bei Jugendlichen Unterschrift des Erziehungsberechtigten) Bankverbindung: Förderverein Freundeskreis Saarland Hurricanes e.V – Sparkasse Saarbrücken – IBAN: DE75 5905 0101 0067 0874 60 BIC: SAKSDE55XXX
Ermächtigung zum Einzug von Forderungen mittels SEPA- Lastschrift-Verfahren
Hiermit ermächtige/n ich / wir den Förderverein Freundeskreis Saarland Hurricanes e.V. widerruflich, die von mir / uns zu entrichtenden Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit zu Laster meines / unseres Girokontos einzuziehen.
Kontoinhaber:
IBAN:
BIC:
Datum, Unterschrift Telefon / E-Mail